

有车族请注意,夜间也不能乱停车!

新报讯(记者 艾文涛) 一些市民近日发现,19时至次日凌晨有交警在首府的大街小巷对乱停乱放的机动车进行整治。记者了解到,近日首府对城市环

境进行综合整治,其中一项内容就是交警全天候整治乱停乱放机动车。

据了解,此次整治乱停乱放的重点包括:机动车在主次干道、小街巷内占用非

机动车道、人行道及盲道交通违法行为;在路内停车泊位或路上停车场内不按箭头指示方向入位停车;违反规定临时停车且驾驶人不在现场或驾驶人虽在现场

但拒绝立即驶离;其他妨碍车辆、行人通行的乱停乱放等交通违法行为;僵尸车长期占道停放交通违法行为;校园门前长时间违法停车;夜间在小区、酒店、饭店、娱

乐场所周边道路乱停乱放违法行为;涉牌涉证、酒驾、毒驾等严重交通违法行为。整治的范围为二环快速路辅道以内及银河北街以

北的城区范围内主、次道路;重点区域为自治区、市级党政机关周边道路,城区主次干道,市中心城区商圈、酒店、娱乐场所、机场、车站、广场、医院、学校、批发市场等周边道路。

电线杆子也“卖萌”

新报讯(记者 张巧珍) 最近几天,去呼和浩特烧卖第一街逛街品美食的市民发现,沿街一根根冷冰冰的电线杆上出现了一幅幅妙趣横生的脸谱涂鸦,成为街头一道靓丽的风景。

5月2日中午,记者来到呼和浩特烧卖第一街,该街东起五塔寺后街,西至圪料街,全长1100米,沿线有五塔寺、席力图召、大召等旅游景点。与这条街相映成趣的是,沿线60根电线杆上被涂鸦上一个个活灵活现的京剧脸谱。记者注意到,这些脸谱人物大都来自《三国演义》和《水浒传》,妙趣横生的脸谱图案吸引了许多过往游客和市民的关注。

“看到过电线杆上贴小广告的,脸谱涂鸦还是第一次见,挺有创意的。”居住在五塔寺后街的市民王婷婷对记者说,她五一放假带孩子来这里吃烧卖,偶然发现电线杆上被涂鸦了很多脸谱,孩子看到后特别高兴,非要拉着她和电线杆合影。

当日,记者几经周折找到了这些脸谱涂鸦的作者司涛。司涛是呼和浩特市一名设计师,平时主要负责壁画和雕塑。他告诉记者:“我在五塔寺附近经常听到一些戏迷聚在一起唱京剧,便想到了在沿街的电线杆上画一些京剧脸谱,京剧是我们的国粹,与这条古色古香的街道很搭配。经过有关部门批准,我于4月下旬花5天时间画了这些脸谱。”



孟凡辉看望老人 摄影/本报记者 郑慧英

孟凡辉6年关爱困难老人

新报讯(记者 郑慧英) 不是亲人胜似亲人,6年来,孟凡辉隔三岔五就会到位于大青山脚下一个偏僻小山沟里八旬老人韩爱花家,帮着挑水、打扫卫生,送些药品及生活用品,他默默无闻的爱心坚守让人称赞。5月3日,记者跟随孟凡辉及其同事一起来到韩爱花老人家里看望她。

今年48岁孟凡辉是自治区公路路政执法监察总队呼和浩特支队第一大队路政中队中队长,负责呼武公路S104下行线的路政执法工作,并随时处理突发情况。韩爱花老人

就住在距离孟凡辉工作单位约4公里处回民区攸板乡段家窑村的一个小山沟里。“干儿子又来看我了,可别耽误了你的工作。”见到孟凡辉,87岁的韩爱花乐得合不拢嘴,还不停地向记者念叨孟凡辉的好。

说起与韩爱花的缘分,孟凡辉说,2012年6月他到现在的工作岗位上,在一次早锻炼中,他在一个小山沟里发现了一户人家,进屋后看到韩爱花与其年近六旬、身体状况不太好的大儿子一起生活,条件十分艰苦。眼前的这一幕让在农村长大的孟

凡辉有了想要帮助他们的想法。从那以后,他就常常去看望韩爱花,做些力所能及的事,送些吃的用的。时间长了,他觉得这里就像是自己的家一样,时时牵挂,不过来看看总是放心不下。

据孟凡辉介绍,韩爱花还有两个姑娘和一个儿子,但是他们都不在身边无法照顾,于是他一有时间就去看望老人,有时单位食堂吃饺子,他还会端一些过去。

如今,受孟凡辉的影响,他的同事们也成了韩爱花老人家里的常客,给老人送去了更多关爱。

疏堵保畅专项整治工作有序推进

新报讯(记者 郑慧英) 4月27日,记者从呼和浩特市政管理局了解到,为切实解决市区道路交通拥堵问题,保障市民出行畅通,该局已于3月下旬展开了疏堵保畅专项整治行动。目前,已开工疏堵保畅

项目6项,完成2项,分别为新华大街艺术厅南街至马拉沁饭店上桥口道路分道隔离带、党委立交桥东匝道的拆除工作,路面已经恢复。

据了解,疏堵保畅专

项整治工程主要从路口渠化、路段拓宽和障碍物清理着手,计划先改造13个路口,拓宽瓶颈路段3处,清理障碍物2处。除了已开工的6项,其余12项工程也在前期准备和手续办理当中,将于近期开工。

新闻追踪

食药局约谈桃李公司 要求完善食品追溯制度

新报讯(记者 杨佳) 4月26日,本报刊发消息《过期7个月不霉变 李先生怀疑桃李面包防腐剂超标》,对市民李先生购买了一个过期7个月的桃李面包,但是没有发霉变质的迹象,厂家对此解释称,面包在一定条件下是有可能没有长毛变质的表象进行了报道。

4月27日下午,呼和浩特市食品药品监督管理局(以下简称市食药局)对内蒙古桃李食品有限公司(以下简称桃李公司)进行了约谈,并且邀请记者参加。记者通过本次约谈了解到,消息刊发当日就引起了市食药局的高度重视。党组书记、局长焦鸿当天即要求该局生产科的负责人带队进入生产企业进行专项检查,生产科还要求托克托县食品药品监督管理局的执法人员到李先生购买面包的碱池村进行了实地调查。检查过程中,执法人员暂未发现添加剂过量等其他不符合卫生标准的质量问题。在约谈过程中,执法人员要求桃李公司“有则改之,无则加勉”,加强对食品安全问题的重视。约谈结束后,记者将消费者购买到的面包交给了市食药局。5月2日,记者从内蒙古自治区食品检验检测中心了解到,经检验,送检样品中检出两种防腐剂——丙酸,脱氢乙酸,均是GB2760中允许使用的品种,使用范围在最大使用量之内,且与标签所示的配料表相符。

对此,市食药局的相关负责人表示,之所以在市场上出现过期如此之久的面包,证明桃李公司在产品流通领域存在问题,食品追溯制度不够完善。目前,食药部门正在完善全市的食品生产销售以及回收过程的追溯制度,也同时要求桃李公司在食品追溯流程上更加严格规范。

乌兰察布街维修更换井圈井盖271座

新报讯(记者 郑慧英) 为了方便首府市民出行,有效提高乌兰察布街的通行能力,缓解附近路段的交通压力,今年4月初,呼和浩特市政管理局开始对乌兰察布街上破损严重的井圈井盖和雨水井进行集中维修、更换,目前该工程已经完工,共计维修检查井271座,雨水井21座。

据了解,此次工程采取超早强黑色混凝土加固检查井新工艺,缩短了维修时间,提升了维修效果。同时,结合道路实际情况,采取错峰夜间施工等措施,尽量减少维修工作对交通的影响。

微消息

●五一期间,呼和浩特市文化市场综合执法局开展了文化市场监管及安全生产专项整治行动,全市文化市场执法部门实行24小时领导带班值班制度,通讯联络和12318举报电话24小时畅通。(王树天)

●5月2日,2018年呼和浩特市“市长杯”校园足球联赛(初中组、小学组)进行了最后一场比赛,经过15天紧张激烈的角逐,来自全市各中小学校的32支代表队完成了全部比赛,最终决出了各个组别的前三名。(王树天)



电线杆上的脸谱涂鸦 摄影/本报记者 张巧珍